Nardias Zahnpasta No1
Die 1. Virgin Coconut Oil  Zahnpasta
Nardias Zahnpasta wurde in Zusammenarbeit mit dem Schweizer Traditionsunternehmen Trybol entwickelt. Speziell basierend auf dem hochwertigem kalt gepresstem Kokosöl sowie dem giftstoffbindendem Zeolith.
Eine neue Zahncreme - Ära beginnt. Sie verwenden täglich Ihre Gesichtscreme, Sie achten auf gute, Ihrer Haut wohltuende
Inhaltsstoffe. Warum macht man dies für die Haut- und Haarpflege?
Warum nicht logischerweise auch für die Zahn- und Mundpflege?
Diese Inhaltsstoffe werden sorgfältig ausgesucht, produziert und hergestellt. Dieser Prozess ist keine Billigproduktion, nein, denn wir wollen gutes für unsere Zähne, unser Zahnfleisch und unseren Körper.
Genau dies war unsere Grundidee hinter der Zahnpasta. Täglich benötigen wir mind. 2-3 x ein Mittel welches wir sogar in den Mundschleimhäuten verteilen.
Medizin wird teilweise auch via Schleimhäute im Mund aufgenommen. Nun überlegen Sie mal, was nehmen wir denn alles mit der Zahnpasta auf?
Als wir dies überlegten, konnten wir es selbst nicht glauben,
ja das ist doch wahr, warum geben wir so viel Geld für Gesichtsprodukte aus, schauen auf hochwertige Inhaltsstoffe und bei der Zahnhygiene greifen wir zu dem Produkt wo günstig ist oder wo wir via Schulsystem kennen gelernt haben.
Nicht viele Leute hinterfragen dies, aber Sie tun dies jetzt gerade. Das macht uns Freude:-)
Weil reines kalt gepresstes Kokosöl bereits sehr gut für die Zähne ist (hemmt Bakterien, gut für Zahnfleisch, und für weisse Zähne)  wollten wir dies natürlich als grossen Teil drin haben.
Dazu kommt das Zeolith, dies ist ein Vulkangestein welches Giftstoffe aus dem Körper binden kann.
Fluorid haben wir nicht reingenommen.
Wir möchten gerne eine neutrale Zahnpasta anbieten, weil das Fluorid
doch sehr in Frage gestellt ist. Wer aber unbedingt nicht darauf verzichten möchte, kann dies separat mit Fluortabletten oder Geleés ergänzen.
Die Zahnpasta wird in der Schweiz hergestellt.
30 Monate Haltbarkeit.
RDA Wert: ca. 36 bis 40
Inhalt: 100ml / 125g

Lieferung mit diesem Shop nur innerhalb der Schweiz möglich.
Versandkostenpauschale 10.- CHF (Keine Versandkosten, wenn du bei einem Berater vor Ort einkaufst, melde dich und wir senden dir eine Kontaktperson in deiner Region)
Wir versenden täglich mit A-Post.
 

Deutschland und Österreich
Neu für unsere Kunden aus Deutschland und Österreich, bestellt direkt bei Amazon wegen den Portokosten. Hier ist der direkte Link: https://amzn.to/2QNblmA
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